



## 地產代理監管局慶祝成立 25 周年

(2022年10月7日)地產代理監管局(「監管局」)今天舉行典禮慶祝成立25周年，由房屋局局長何永賢女士JP及監管局主席蕭澤宇先生BBS, JP主禮。是次典禮共有逾200位賓客出席，包括現任及前任監管局董事局成員及委任成員、立法會議員、來自不同政府部門、業界商會、公營機構、專上教育及培訓機構等多位代表，共證盛事。

監管局主席蕭澤宇先生BBS, JP在致詞時表示：「監管局於過去25年來在規管地產代理業界的執業上不斷追求卓越。有賴過去多年的紮實根基，監管局將繼續致力提升業界的水平，以贏得公眾的信任及尊重，並同時透過消費者教育加強對消費者的保障。」

蕭主席同時感謝監管局歷任主席的真知灼見及英明領導，包括已故的首屆主席張建東博士GBS, OBE, JP、以及抽空接受周年紀念短片訪問的前任主席潘國濂博士BBS, JP、陳韻雲女士SBS, JP、梁永祥教授GBS, JP及廖玉玲女士JP。另外，他亦感謝監管局歷屆及現屆董事局成員、政府、業界、監管局行政總裁韓婉萍女士及監管局員工一直以來的支持及貢獻，讓監管局得以發展與成長。

作為銀禧紀念的首個慶祝活動，監管局在7月舉辦一個名為「香港物業市場回顧與前瞻」的公開講座，並邀請了六位業界先驅與領袖回顧香港樓市多年來的發展、剖析物業市場現況及前景，同時探討大灣區房地產的箇中機遇。

監管局其後於9月舉辦了三場「關懷有『理』」—地產代理服務長者日，推動地產代理業界履行企業社會責任。五十多名地產代理業界義工參與，為本港多區的長者服務。除探訪服務中心及上門接觸長者之外，義工亦與長者傾談，以了解他們的日常生活，並送出日用禮物包，盡顯



新聞稿  
Press Release

對長者的關懷。

除了上述的活動，監管局亦製作了兩段有關地產代理的專題短片。由來自不同背景的地產代理分享自己的故事，把地產代理在工作以外的另一面向大眾呈現。專題短片的預告片於今日的典禮中播出，而完整版本則將於本月稍後上載到 YouTube 頻道。

有關監管局 25 周年紀念資訊，請瀏覽監管局周年網站 (<http://25anniversary.eaa.org.hk>)。

### 關於監管局

監管局是於 1997 年 11 月根據《地產代理條例》（《條例》）而成立的法定機構，負責規管香港地產代理業界的執業；推動業界行事持正；以及鼓勵行業培訓，確保從業員符合道德操守。監管局舉辦資格考試、發出個人和公司牌照、處理對從業員的投訴、執行巡查工作，以及對違反《條例》的地產代理從業員施行紀律處分。監管局亦定期為業界舉辦專業發展活動及積極推動消費者教育。

### 圖片：



房屋局局長何永賢女士 JP 於監管局成立 25 周年典禮上致辭。



新聞稿  
Press Release



監管局主席蕭澤宇先生BBS, JP於監管局成立25周年典禮上致歡迎辭。



(左起) 監管局行政總裁韓婉萍女士、房屋局局長何永賢女士JP、主席蕭澤宇先生BBS, JP及監管局副主席羅孔君女士BBS, JP, 一同主持監管局成立25周年亮燈儀式。

— 完 —